

Все пойдет по плану? Краевые власти представили трехгодичный бюджет

25 октября состоялась встреча губернатора Красноярского края Александра Усса с депутатами Законодательного Собрания, посвященная проекту краевого бюджета на 2023-2025 годы.

В начале встречи Александр Усс отметил, что бюджет на следующий год сформирован в «историческое, переломное время», требующее высокого уровня сплоченности и четких, выверенных действий. Несмотря на сложные макроэкономические условия, региону в этом году удалось добиться ряда успехов. По мнению главы региона, бюджет на следующий год должен стать «бюджетом уверенного движения вперед».

— Мы взяли курс на развитие инфраструктуры территорий — в конкретных муниципалитетах концентрированно проводим благоустройство. Результаты этой программы уже видят жители Красноярска, Енисейска, Минусинска, Норильска. Эта работа должна быть продолжена, — заявил Александр Усс.



Структуру бюджета и его основные характеристики представил вице-премьер правительства – министр финансов Владимир Бахарь. По его расчетам, стартовые параметры краевого бюджета по доходам и расходам в ближайшие три года составят более одного триллиона рублей.

Конкретно в 2023 году доходы запланированы в размере 340,4 миллиарда

рублей, расходы – 374,4 миллиарда рублей.

По словам Бахаря, в приоритетах – реализация национальных проектов, выполнение социальных обязательств, поддержка муниципальных образований и инфраструктурное развитие края. Кроме того, за три года запланировано строительство (реконструкция) и разработка проектной документации более 180 объектов. В целом бюджет развития края в 2023 году будет увеличен на 12 миллиардов рублей и достигнет 64 миллиардов. Благодаря этому увеличится количество школ, спортивных объектов и досуговых центров.



Стоит отметить, что обсуждение и презентация бюджета на три года вперед – это по сути декларация намерений, установка примерного курса бюджетной политики на ближайшие годы. Во всяком случае, так было в спокойные и стабильные времена.

Судя по всему, несмотря на «историческое, переломное время», краевые власти пытаются сохранить старый привычный подход – во главе трехлетнего бюджета стоит сохранение социальных обязательств и пресловутое «развитие региона».

В плане оптимистичного настроения не отстает от исполнительной власти и законодательная ветвь – при так называемом «нулевом» чтении трехлетнего бюджета депутаты Заксобрания сходу выдали десятки предложений. Большинство поправок парламентариев подразумевает собой вовсе не затягивание поясов, а привычное увеличение трат: поддержка социально ориентированных НКО и ветеранских организаций, предприятий малого и среднего бизнеса; финансирование ремонта детских школ искусств, объектов культурного наследия; увеличение расходов на поддержку сельского хозяйства и многое другое.

Завершая обсуждение, губернатор Усс поблагодарил депутатов и отметил, что часть рекомендаций будет учтена при подготовке правительственной поправки к законопроекту.

В контексте:

Бахарь держит бюджет: Красноярский край сокращает дефицит

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КРАСНОЯРСК 👁 15054 26.10.2022, 16:47
🔗 316

URL: <https://babr24.com/?IDE=236467> Bytes: 3382 / 3030 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyag.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1507** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@krs24_link_bot](#)
эл.почта: krsyag.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)